

Felvezetés ár helyben
házhöz hordva
vidéken postán köldve
Egész évre — K
Fél évre — K
Havonta 60.000 K
Egy hónapra 20.000 K
Egyes áram ára 1000 K

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik minden nap

A lap az elméleti és gyakorlati kérdéseket érintő összes közlemények, a szerkesztőség vagy kiadó hivatal címére küldendő Szerkesztőség és Kiadóhivatal V. ker., Kétfiumi-útra

Telefonszám: 141.

Az ifjúság.

A jelen válságában a szűb jövőrd biztos reménye, a magyar ifjúság lelkedese nyújt vigasztalást. A hit, erköcs, bizsuzertertel bizos talpazatra helyezkedett ifjúsági egyesületek s a most nemzeti nyarabozásra ösztégyült cserkészek egyen nevérd, nemzetpolitikai munkája biztató jele a boldog Magyarországnek.

Az ifjúsági munkafotisságát nem hang ralyozhatjuk eléggé s mind-nem akalmat megadagunk annak méltóságára. Az alábbiakban az ideki diakonferenciák egyikének kiemelt kérdő mozzanatjait mutatunk rá.

A Magyar Evangéliumi Ker. Diákszövel ség a dískságra ma rémezedő sujos lele-ösözég tudalában, amellyel a jövőkért harcolunk, nem a testi és lelki időnek terített sztalának szánja az ezévi nyári konferenciát, hanem műhelynek, ahol fel kell vérezní az ifjúságot a jövördé építésének ragy munkájára.

A gyülekeken a dískevényen tőltévd jeles és illelmes előadó nyújtanak útmutatást az ifjúságnak, de hangot adnak maguk is azoknak az eszményeknek, amelyek a magyar ifjak, az egyetemi és főiskolai hallgatók lelkében forranak a lelkiség megújhódó törekedéséek magyar jövördéi illéldéek. A jövördé feltéonyosuló kövelemények az ifjúság érezi lejogobban, a gyülekeken ki fejezésre jutó körös megállapodás alapján lehel megformulálni a haladó programot is. Ezeknek a gondolatokkal hita össe a diákszövetség az ifjúságot, azokat, akikre teljes bizalommal számíthat a magyar ifjúság: akik készek levonni megújhódott jövördé programjából a legzsizogóbb egyéni konzekvenciákat is; akik — mert tudják, hogy ők maguk a jövördé — az ist tudják, hogy minden atalalkulás az önmaguk megújhódott életén át köveleik teret csak be.

A konferencia sok értékes előadása közül is kiemelkedik dr. Révész Imre lelkes előadomtató előadása az egyház megújhódásáról. Hogy érdemreessen elíthesse be hivatalos a mai ivaros időkben s helyes irányban vezesse az ifjúságot fellogzását Ist, néze, vallásza, egyházta, hitvallásza vonatkozódj. Mg kell utalni az egyháznek — mondotta — elsősorban azért, hogy a hitvallásnak is tudjon nyújtani valamit. A fiatal lelkeknek P. Bliss amerikai költő szerint a forradni, a dicsőéög hirtökön a találkozní kell. A most eltrijedt korá véz fiatalok helyett legyenek fiatallelké vének s akkor megújhód az egyház. A legnagyobb előadomtatörök is fiatal korukban viték véhez legelőbb munkájukat. A reformáció nem e szaklós vének, hanem a diákok korá. Méhuszá, a híres debreceni pópök is 23—25 éves korában szervezte a debreceni egyházat és a százánulati fel. egyházkerületet.

Az egyházmegújhódó munkának Isteni dicsőéög és az ő akarata szerint és ő általa kell végbemenni.

— Ha így történi, akkor az egyházzal együtt a nép is megújhód. A 150 éves Amerikának is Kálin és a Szentírás a tulajdonképeni megállapódása és Amerika addig fog élni, amíg biblia lesz az America Hazán.

kat is a lelki erő megerősítéek fel a most hársi sírból. A kis pécsi diákok annak idején lelkesedéve, énekelve menték a hullába. Mi is ezzel a mágy, de soha nem szándó lelkesedéssel dolgozzunk s ha kell, egy hárskért és hazánkért a lassu, de folyó nos munkában vérezünk el.

Új törvényjavaslat a munkanélküliek segélyezéséről.

Nötlének 40 százalék, családosok 60 százaléki segélyt kapnak

A népjóléti minisztériumban elkészült a munkahány esetre szóló kötelező biztosítási rendlekező törvényjavaslat. Új törvényjavaslat főbb rendelkezéseit a következő: Munkahány esetre biztosítási kötelezetleek mindazok a vállalatok, amelyek a beelégés és balsett esetére való biztosítási szöld törvény alapján betegség-é biztosításra kötelezetleek. Nem kötelezi a törvény biztosításra az államot, a törvényhatóságok, a közétékek, a bevétel és elismert vállalkozéseket, ket, a törvény által alkotott testületek, a közalapítotok és alapítványokat, végül a közfogalmú vasút- és gőzhajózási vállalatokat és őveimiket. A munkahány esetre szóló biztosítás fejében a munkaadó fizeti a járulékot, amely a biztosított napibérének négy százalékát meg nem haladhatja. A járuléki felét a munkaadó állháthatja biztosított munkására.

A munkahány esetre szóló biztosítás alapján kártalanításra jogosult az állföldön tartózkodó kereseképes biztosított, aki az igény szabályszerű bejelentésének napján köveletlenül megelőző két évn belül legalább övénkei helen át a mostani törvény alapján biztosításra kötelezetli volt és munkahányának véllenségét bizonyítja. A munkahány megállapítás nem zárja ki az egygő árammalmi esetle esetre vállalt munká. A munkahányt meg kell állapítani abban az esetben is, ha a biztosításra kötelezetli munkahányán a szokottnál kevésbb munkát végez vagy csekélyebb napimunkaidőt dolgozik. A munkahányt véllenek kell keletelni, ha a biztosításra kötelezetli keresek munkáját őshibáján ki vőly hagyta el és őnhibján kívül nem tud vőly megúleiden díjazott munkát kepi, amely testi és szellemi képségeinek meg felel, egészségeit és erkölcsét nem vesztélyeztetle és tanul megteréséhez való viszteléséért ényegesen nem gátolja.

Ha a biztosításra kötelezetli négy helen át megszakítás nélkül kártalanítást kapott, továbbé kártalanítási igénye elvesztésének teret alatt kötelees bármely megúleiden díjazott munkát vállalni, meg videnek is, ha az lesléi és szellemi képségeit meg nem haladja.

Kártalanítást nem igényelhet az a biztosításra kötelezetli, aki a munkát az illéld vállalatára, ővegre vagy feldolozásra kiterjedő munkabeszűntetére, vagy munkaszünetelés köveletkezésén hagyta el. A kártalanítás az igény bejelentésének napjától számított két helen tartó a vétí n munkahány iramára és ennek minden napjára, de legfeljebb tízezeróra hétére jár. A kártalanítás a járuléki fizetésre irányadó napíre negyven

százalékában kell fizetni, ha azonban az igényjogó-ullak keresetét nem bírő és hársítalásában elártott gyermeke van, kártalanítás a napíre halva százalék. A kártalanítást két hét utólagos rélelekben, a biztosításra kötelezetli kezézeleki kifizeteni.

A munkahány esetre szóló biztosítást az állami munkahányügyi hivatal közelemű köléésével az Összagos Munkásbiztosítási Pénztár látja el.

A Szegedi-út környékének lakossága erősen felkészült a betörök ellen.

Azt a páratlan igázmalmat, amit a Sregedi-úti rablógyilkosság váltott ki városunkban és embeerkébd, csak fokozta az a vakmerő beelőris kísérlet, amely egy héttel később, szerdáera virradó éjjel történt a Tizedes-utcbán. Errel a második bűncselekményről a »Kecskeméti Lapok« elsőnek számú leheyzinzen járt tudósítóüléni jelentése alapján Munkatársunk személyesen beszélt Suus-zeval, aki foglajása miatt nem tudott aludni a beelőrisi letérel éjszakáján és elmondotta, hogy látta a sürkekabátos beelőrt, amint a hazagazda ajánlatát motozkált.

Miután szemtanúé állították, hogy csak Sulusné éberségén múlt a beelőris meg hiusúása, annak kövösébenbe hatot helybeli leprásunk legnapí hibádsa, amely jelenléteben kis esetenek mindóstit a beelőris. Ma mi dömesetre meg tudjuk érteni ezt a »vegyesüzűlést«, hiszen nem a bolák, nem gyilkotok a letessék és valóban érdemesek arra, hogy azért a saját is eltörpítték sikeretlen éjszakai vállalkozásukat. Már csak azért is érlők leprásunk burgalmát, amellyel let a eseten jelentékellenek mindóstit, mert a beelőris hre ezúttal nem az ő hasábján skelt. Elérhető leűlést és megdöbbsénéte s mert nem az ő szenzációsl tudósítása révén csapta össe mindenki a kezét a bűncselekmény híre, hallatára.

Mi jelentékenynek tartottuk azt a bűló rést annak elterése is, hogy rablás és gyilkolás nem történt és köléesséágónkek tartottuk fokozott ővatoságra figyelemzetelni a lakosságot s mindenre készlet. Garázdálkodók ellen. S hogy a környék lakossága mennyire igazat adott nekünk ebben s hogy mennyire nem tekíni jelentékelleneseket a megghusult beelőris kísérlet és a »vegyesüzűlést« dacára sem, azt éntéken bizonyítja az a körülmény, hogy a heldek kerültek, de főleg a Sregedi-út környékének lakossága, főtőlmszen felkészült a vakmerő garázdálkodó

betörök ellen. A rendőrségen tömegesen jelenteklek fegyverészetle engedélyt és már a korábbi órákban bírarák a kapukat és általában mind-nem óvintézkédd megletteek, — nagyon helyesen, — hogy az esetleges éjszakai látogatások ne éressékek vártalann.

Ezek a nagyvárnyú óvintézkedések szemlétezők lesztek, hogy az éjszaka bandáiink vállalkozók kedve lelohadj és a jövörden tartózkodók fognak még az ilyen, egyesek által jelentékellenek mindóstit kísérleteket is.

Gazdák figyelmébe!

Csepléshez szükséges zsákokat kölesön adunk a legolcsóbb díjazás mellett.

Új búzát, rozstól a legmagasabb napí áron vásárolunk.

Merkur Rt. Bethlen-körút 10. Vasúti sétatérrel szemben. Tel. 233. és Haász Béla Gáspár A.-u. 3. Tel. 14.

Apórhirdetés-útlvány.
 15 darab utalvány ellenében a Nemzeti Lapok kiadóháza (Kispest, Kálvária út 10. sz. épület) 300 forintnyi pénzért 1000 sz. 100 g. Levegő 1926. aug. 17. g.

Nagy meglepetésekkel végződött a budapesti nemzetközi sakkverseny. A Nemzetközi Sikkszség első verse nye, a Budapesten megtartott mesterszer seny három hétig zajlott, az egész vilá got pártalan érdeklődéssel kísérte közelem után nagy meglepetésekkel végződött. Az első díjat Grünfeld, a budai elemi iskolai leglényesebb reprezentánsa Monticellivel osz tota meg. 9 és fél egységgel. Monticelli sokat légerő fiatal hírséggel, akinek százmás ötödik eredménye annál nagyobb meglepetés, mer Monticelli két év előtti a győri főor nán meg a döntőbe sem tudott bejutni. A III-V. díjat Kmecb, Rubinstein és T a kécs osztályok, míg hatodik helyre 8 és fél egységgel *Dr. Nagy Géza* egyetemi tanár segéd, a magyar sakkokzás kiemelkedő bízksége került. Eredménye a kizárólag sakkal foglalkozó nagymesterekkel szem ben ithon usztalan örömet, különösen csodálattal keleti. Grünfelddel döntetlen er. dmenty el. et, Rittl és Rubinstein érle kécs jelt-zárkban verte meg, többől győ zelmével a 200 dolláros első díjjal fosz tota meg. Rubinstein elleni jelsámdját í közőlők. Világos: *Dr. Nagy,* sőtét Rubin stein. 1. +4. +6 2. d4. d5 3. ed. ed. 4. Fc3. Fd6 5. H2 H7 6 0-0-0-0-7. H3. Hb7 8. Fg5. H6 9. Fh4. 10. 10. 14. H16 11. Ff6. Bf6: 12 Hb2. g5 13 H3. f4: 14 He5. Hg6 15 H4. F:5. 16. de. H:5. 17. Fc2. c6 18 Vn5. Vd6 19. Bx1. F:20 Vn4. B7 21 B 3 H4 22 B:3. B:7 23 13. Vc5f 24 Kh1. H 3 25. Hh5f. feladta.

Ujjab felhazakadás. Az elmúlt éjszaka éjél után ujjab megeredett az ég csatornáit és rövid negyedóra alatt akkora vízvilágom lepte el az üstlesteleket, hogy rövidesen behálhatlan tengerek keletkeztek. Hasulói felhazakadásra még a nagy esőselek alatt sem volt példa. Az egész országban különösen tovább pusztult az abnorm időjárás. Lekujában Dunántúriél érkezők jelentések pusztító felhazakadá sokról Martogában pedig az esőselek után beállott kánikula valódságos tropikus klimat eredményezett.

Megállóhelyet ítéltelnek a Csón grádi út és a Jajomszeel vonal ke resztelésénél. Siin ha Lajos várost végez hajló és több tassa kérvény nyujtott be a városnag, hogy a Csóngrádi út és a Jajomszeel vasútvonal kereszttelésénél meg állóhely létesítést eszközölje ki a MÁV. A városi tanács legntpl őtesen fogla kozott a kérelemmel és a környékbeli la kosság érdekeinek figyelembevételével az zai a javaslatát terjeszté a közigazgatási biztossági ele, hogy a megállóhelyet őr gésze elnevezése eszközölje ki. A tanács javaslatra ma a keddi közigazgatási biztossági ülés előt került.

Veszélybe a burgonyatermés. A jelenlegi erős időjárás a burgonyavész (Pnytophota infestans) kifejlődését és el terjedését elősegíti s így állhat létani, hogy ha a burgonyatermelők gazdák idejében nem védekeznek, s burgonyavész nagy károkat fog okozni. Erre való tekin tetlen a Dunas—Tiszáköz Mezőgazdasági Kamara felhívja a burgonyatermelők gazdák figyelmét arra, hogy a burgonyavész ellen pemetezéssel, készszelőkön bordól levél (esetleg más alkalmas szerrel) védekez zenek.

Mindenkinek szüksége van havona ként egy apróhirdetésre, ha valamit venni vagy eladni akar. Asztől jól tessz, ha azonnal előfizeszt a Keszkesméti Lapokra, mert havonként három 15 szóig terjedő apróhirdetés díjtalanul leközdül s így minden haván 20,000 koronás előfizeszre kap három 20,000 koronás apróhirdetést is.

Gyászír. Tegnap számkunkban megmúzékoltunk özv. Gyenes Elek né. Széll Judt elhunytáról, kinek halála nagy csalódást, kitörjedt rokonságot és az ismerősök nagy lóborát döntőül gyászba. A csalódás szomorú gyászestéről a következő gyászjelentés adja ki: Alulírottak fájdalomtól mélyen sújtva tudjuk az el nem felejtendő lányunk, nagyanyánknak, jó testvér és ó kónak özv. Gyenes Elek né. Széll Judt ne k 1926. július 15 én délelőtt 9 órakor 55 éves korában történt elhunytát. A meg boldogult porrézellé 1. jó 17 ént délelőt fél 12 órakor fogjuk a reform egyház szertelés szerint a Jókai utca 15. számú gyász háztól a Szentháromság temetőbe örök nyugalomra helyezni. Keskenet, 1926 július hó 15 napján. Adás és béke po terár: Gyenes György nevelés, Sz. Prónay Sároldatt, Gyenes Bertalan, Gyenes Teréz fűvelélek, Gyenes Lászlóval, Gyenes Mária és Gyenes Mészós gyermekei. Széll János és neje sz. Mészós Rozália, özv. Széll Gyula né és sz. Széll Mária testvérei és sógorújai. Gyenes Pál, Gyenes Györgyike és Stevka Zoilika unokái.

A jakabzárlási papgyilkosság ügyében folyik a vizsgálat. A vizsgálóbüro a holnapi napra több tanult idézett meg, akiket Schmidt Ferenc orgoványi kes reszkedő gyilkossággal ügyében fog kihall gálni. A gyilkos már több ízben ki akarja halgálni a vizsgálóbüro, Schmidt azonban olyan zavaros feleleteket adott, hogy vallo masat nem is lehetett jegyzőkönyvbe fogla lálni. Schmidt elmeállapotának megvizsgálása egyébként nem is folyamatban. Ha az orvosok jelentése brékberik és a vizsgálóbüro a kihallgatásokkal végez, az ügy ben az ügyészség rövidesen megszerkeszti a vádiratot.

Kedvezmény az „Ujság” olvasóinak. Az „Ujság” című lóvárosi naplap, mindközö egy számban egy a lap arálval egyenlő értékű szelvényt ad, melyet a lap ban felsorolt cégek a bolti áron felszámít tolt összeggek a bolti áron felszámít tolt összeggek el. Ettől nemcsak vissza tereti a tap teljes ára, hanem a vevd a vá szárlt cikket 10 százalékkal olcsóbban sz rezheti be. Az „Ujság” kedvezményét Keszkesmére is kiúszereszték s az olvasók a szelvényeket a lapban felsorolt ismeri kes kemétek cégeknél is beválthatják.

Csepőlepek-ataltiztatika. A Magyar Statisztikai Szemle most megjelent számá ban *Konkoly Thege Gyula* a magyar mező gazdaság csepőlepekkel való ellátotásáról ér tekezik. A csepőlepek száma a mezőgazdasá gi statisztika 1922. évi újjászervezése óta évenként rendelkezésre áll. Ha az összes csepőlepekkel munkateltjesítemények alappá gócsépőlepekre számunkul ki, 1925 ben a csepőlepek száma több mint kétszerese az 1895. évi mezőgazdasági üzematstatisz tika felvétel aikalmaival összlelt csepőle pek számnak. Az utolsó évek adatai alap ján a csepőlepek száma évről évre ma is növekedik. Különösen a hőmotoros csepő le pek elterjedése emelkedik ki, ezek 30 eszterdő alatt 25 százalékkal szaporod tak. Ellenben a járgányos csepőle pek száma folytonosan csökken és ma felet sem teszi az 1895. évi létszámnak. Járgányos csepőlepek majdnem kizárólag csak a Dunántúli lánhat. A gócsépőlepek száma az északi dombosvidékeken leglényese bb, az egyéb hőmotoros csepőlepek elterje dedésé viszonl ép itt a legnagyobb. Általá ban a csepőlepek a dombosvidékeken ter jedtek el leginkább, aminél az itteni bel teresebb gazdálkodásban kívül díleg az az oka, hogy a gazdaságok száma viszonya gosan ép ezeken a vidékeken a legnagyobb. Ahhoz, hogy a géppel való csépés ország szerre annyira elterjedjen, mint a Dunántú li és hogy egyáltalán a járgányos csepők teljesen kiúszbóbb tessenek, az országnak meg 6000 hőmotoros csepőlepegre lenne szüksége. Ahhoz pedig, hogy a gabona csépőlepek oly arányokban csépőlessenek, mint Németországban, még ujjab 6000 hő motoros csepőlepegre kelene beszerezni.

— A KSC pnteken este 8 órakor új klubhelyiségben (Olihon) futballszokás dílyi értekezletet tart. Az összes 1. ll és Ifjúasági jelöltök megjelenését kérem. Intéző.

— A mezőgazdasági tanfolyam megnyitása a földművelési iskolában. A föld művelési tarcra terebra a küluszminiszterium hozzájárulással a keszkesméti közs. pusztai tanitók részére rendezett mezőgazdasági tanfolyam megnyitása tegnap történt meg az állami földművelési iskolában. A megnyitót ünnepesen megjelent a küluszminiszter képviselőlelehen Hercsúth Kálmán kir. tan felügyelő, a tanfolyam tanároká, ént Nyárády János földművelésioklati igazgatóval, végül Szabó Lóránt kir. segédintézelügyelő, Bíró Ádám népis. felügyelő igazgató s tanfolyam halgatói. Nyárády János igazgató ismer telte a tanfolyam célját és fontosságát, üdvöz dítte a küluszminiszter képviselőjét, az összes megjelenteket s a tanfolyamot meg nyitotta Hercsúth Kálmán kir. tettefelügyelő ö-zintére örömeink adott kifejezést a tanfolyam létesítéséről s reméli, hogy a hivatalos nagyságnál föld keszkesméti pusztai tanitóság a tanfolyam tanulságait a gazdasági ismételőiskolai oktatás érdekében s a tanjál kovássá javára szép eredménnyel fogja értekesíteni. A tanfolyamnak 12 ben kök és 12 beáró tanítói halgatója van. Az oktatás treggel 8 órakor kezdődik és délut 6 órákor végződik. Az elméleti és gyakorlati oktatásból álló tananyag felőlét mndzai, ami a tanitóság alapismeretelnek kiegészítésére, lekinittel a rendelkezésre álló rövid időre, a gazdasági ism. oktatás szakzestül ellátása szempontjából szükséges. A négy héte terjedt tanfolyam augusztus 11 én nyer befejezést.

— Felakasztotta magát egy 67 éves ember. Mészáros Sándor 67 éves nagy köros 101 sz. a. akos tegnap éjt 12 és 1 óra jantban kis szőlőnégyek almatájára let akasztotta magát és meghalt. Az életunt öreg ember valószínűleg előrehaladott betegsége miatt vált meg az élettől.

— Boxmérkőzésen kártyaasztal mel lett. A már megszűnt Olihon kávéház átl ydsokkal feltöltött asztala körött múlt év végén súlyos kimenetű boxpárta zajlott le. Pető Sándor szőlőkötővel össze Keszhelyi Géza pincérel és azt mondta neki, hogy: csak már téged is lállok dolgomra. A pincér nem lúrá szólónan a megjegyzést, mire P.ő, aki erő bírókól hibret állott, egyetlen csapással úgy állón boxota Keszhelyit, hogy a szerencsétlennek álla klugrot és több foga kiült. A párbanak a bíróság előtti lelti a folytatásán, ahol Pető háromhavilag fogháza ítélték.

— FIGYELEM! Lapunk kladóhiva tala és nyomdája a Kéttéplom-köz ben van

TOZSDE.

A 10szentesen hivatalos árjegyző: 76-os listái buzsa 422,5—425, felszárazók 420—422,5 pestvidéki, fejérlepek és dunántúli 415—417,5, 75-es listái 420—422,5, felszárított 425—427,5, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 420—422,5, 78-as listái 422,5—425, felszárazók 424,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 425—430, 79-es listái 434,5—435, felszárazók 430—434,5, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 425—427,5, 80-as listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, 81-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 82-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 83-as listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 84-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 85-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 86-as listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 87-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 88-as listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 89-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 90-as listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 91-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 92-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 93-as listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 94-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 95-as listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 96-as listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 97-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 98-as listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 99-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 100-as listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 101-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 102-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 103-as listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 104-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 105-as listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 106-as listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 107-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 108-as listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 109-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 110-as listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 111-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 112-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 113-as listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 114-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 115-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 116-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 117-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 118-as listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 119-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 120-as listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 121-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 122-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 123-as listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 124-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 125-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 126-as listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 127-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 128-as listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 129-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 130-as listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 131-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 132-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 133-as listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 134-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 135-as listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 136-as listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 137-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 138-as listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 139-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 140-as listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 141-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 142-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 143-as listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 144-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 145-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 146-as listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 147-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 148-as listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 149-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 150-as listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 151-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 152-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 153-as listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 154-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 155-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 156-as listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 157-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 158-as listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 159-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 160-as listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 161-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 162-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 163-as listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 164-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 165-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 166-as listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 167-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 168-as listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 169-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 170-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 171-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 172-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 173-as listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 174-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 175-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 176-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 177-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 178-as listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 179-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 180-as listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 181-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 182-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 183-as listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 184-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 185-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 186-as listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 187-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 188-as listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 189-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 190-as listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 191-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 192-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 193-as listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 194-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 195-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 196-as listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 197-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 198-as listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 199-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 200-as listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 201-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 202-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 203-as listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 204-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 205-as listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 206-as listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 207-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 208-as listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 209-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 210-as listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 211-es listái 434,5—435, felszárazók 434,5—435, pestvidéki, fejérlepek és egyéb dunántúli 434,5—435, 212-es listái 434,5

BORSÓDI TESTVÉREK

GÉPJAVÍTÓ MŰHELYE

I KERÜLET BURGÁ-UTCA 4

Evvállalunk mindennemű speciális gépek javítását, auro, motor, gőzgép, továbbá gazdasági és borászati gépek és minden a eszközbe való dolgozat szakemberrel készített és esztétikailag legpontosabban végeztük

ADÁS-VÉTEL

Irógépvétel. Jókarban lévő írógépek be-
vevését megvitatjuk. De is-
tős Ferenc utcán, Kerekes-utca 28.

LAKÁS, ÜZLET

Keresek egy szoba, konyha,
kamrából álló lakást, Clemm Halmas boltjával,
Kisfaludi-utca 2.

Kiadó lakás. két szobából 1. konyhaból,
fürdőből, teljesen különálló, tisztá, világos, tiszta lakat
szagú, víz és éle bitorozás, vagy anélkül kiadó. —
II. Kölcsei Szabadkőút 12.

Matok Béla

cipész, Hajdu-utca 2. sz.
Ajánlja saját készítésű kény-
es férfi, női és gyermekcipő rakatort.

AZ

újjonnan felszerelt saját készítmény
**1000 wattos egyená-
mű dinamógéppemmel**
mindentéle (rádio, autó, stb)

AKKUMULÁTOR
reggel 6 órától egész nap
bármikélt olcsóbban, a leg-
jobbán és legkényelmeseb-
ben állók.

mivel a reggeltől akkumulátorok a dél-
utáni rádióműsorhoz kézen kaphatók vissza.
Ne hagyja akkumulátorját vibráción károsítók-
kell tölteteni.

FAZEKAS
világytechnikus, Bánk bán-utca 2. gépház.
Akkumulátorjavítás!

Lőszerszámja dupla ideig tart, ha
„BODOLIN“
bürohidat olajjal kezel. — Számítlan
elismertével uradalmak- és gazdától.
Kapható
Bódogh testraktárában
Nagyfaludi-utca 11. sz.

A könyvpiac szenzációs ujdonsága a
Művészeti Lexikon.
Építészet.
Szobrászat.
Festészet.
Iparművészet.
Hatalmas kötet ezernél több képpel,
művészeti diszkókésben. *
Ára 375,000 korona 30 pengő.
Hitelképes egyének az eredeti árban
résztlettelzésre is megkapják lapunk
kiadóhivatalában.

Piaci árjegyzék

Marba elősúlyban	1 kgr.	8000
Borjú elősúlyban	1 kgr.	9400 9400
Bizka elősúlyban	1 kgr.	9000 10100
Árany elősúlyban	1 kgr.	10000 11000
Füstölt sertésfej és leveg.	1 kgr.	12000 15000
Marhabús	1 kgr.	1800 2800
Borjubús	1 kgr.	2400 3200
Birkahús	1 kgr.	2100 2400
Áranybús	1 kgr.	3400
Növendékhas	1 kgr.	—
Sertésbús	1 kgr.	3600 3000
Füstölt sertésfej	1 kgr.	—
Fej és láb	1 kgr.	2000 1800
Fris százonna	1 kgr.	2400 2000
Sós százonna	1 kgr.	3200 2800
Zsir	1 kgf.	2400
Haj	1 kgf.	2600 2400
Bélisz	1 kgr.	2000
Marhapacal	1 kgr.	1200
Víz	1 kgr.	3400
Füstölt százonna	1 kgr.	3600
Füstölt korbács	1 kgr.	4000 5000
Fris korbács	1 kgr.	3300
Csibe rémáni	1 pár.	20 00 10 00
Pulyka	1 kgr.	—
Tyúk	1 kgr.	15000 16000
Kacsa	1 pár.	60000 40000
Lúd	1 pár.	120000 200000
Tócsa	1 drú.	1000 1100
Harcsa	1 kgr.	—
Csuka	1 kgr.	—
Ponty	1 kgr.	—
Vegyeshal	1 kgr.	—
Tej	1 liter.	3300 3100
Tejföl	1 liter.	3500 2500
Tejpor	1 kgr.	12000 10000
Juhtej	1 liter.	4000
Tehéntej	1 liter.	1800
Juh sajt	1 kgr.	1800 2000
Sajt	1 kgr.	6000 5000
Bab	1 kgr.	3000
Burgonya	1 kgr.	1500 1800
Káposzta	1 kgr.	1000
Pörzselyőn	1 csomó	—
Sóska	1 kgr.	—
Sárgarépa	1 csomó	1000
Spenót	1 kgr.	—
Páridisom	1 kgr.	10 00 8000
Retek	1 cs.	500
Tökfőponta	1 drb.	1000 500
Sáfrány	1 fej	500 1000
Piszke	1 lit	—
Karaláb	1 kg	1500
Gyökér	1 csomó	1000 1500
Fokhagyma	1 kgr.	3000
Vörshagyma	1 kgr.	4000 3000
Zöldhagyma	1 cs.	—
Zöldpaprika	1 drb.	200 600
Paprika töltőt	1 kgr.	1000 6000
Köles kása	1 liter	1500 1000
Árpa kása	1 liter.	5000
Fahonyra	1 liter.	9000 6000
Lebbenc	1 liter.	—
Cseresznye	1 kgr.	—
Üvegmeggy	1 kgr.	—
Vörösmegy	1 kgr.	5000 4000
Dió	1 kgr.	—
Kajszit barack	1 kgr.	2100 7000
Ajma	1 kgr.	2000 5000
Szilva	1 kgr.	4000
Szenna	1 q	800 00 10000
Szalma	1 q	—
Takarmányepa	1 q	—
Buza	1 q	420000 400000
Árpa	1 q	—
Rozs	1 q	760000

Étkeddemegnyitás.

Értesitem a m. i. közvélel, hogy az 1. ker.
Honvéd té. sz. alatti (Főtelek) mellett
házi kifőztés nyitottam,
ahol azóid, tisztá és rend-zzer, minden igényt
kielegítő kiszolgálást a legpontosabban nyúj-
tunk.
A menu mürtöge és mennyisége éhez viszonyítva
MEGLEPŐN ALCSÓN ÉRTÁRT, azért is látszik
a nagyérdemű közönség szíves elfogadást a tárgyk.
Kiváló tisztelettel
Szabó Lászlóné.

Kőrösi Imre

Üveg és porcellánkereskedés
Lechner Ödön-utca 11.
Városháza mögött, a volt Royal szálló mellett.
Átvandórn vakáción tart mindennemű L. BORKAS, BÉRTIFÉS, ÜVEGLÉLT, PORCELLAN, ÁRTI E. TAKARÉVEGET minden minőségben, a m. i. Takarékos, Únannak, Drol, Zsator, Minin, Mat és szines üvegek. Képek-
keresztet a legolcsóbb napi áron. Tükrök és
tükörkiszárlás. FELVÉLT, ÜVEGLÉLT, JAVI-
TÁSOK ÉS GITTELÉS.

Magyar Asszonyok Szövetelépén

Kecskemét, László Király-utca 16
olcsón kapható a legújabbak házi szőtekek,
gyapjuszövetek, nyári kelmék.
Megrendeléseket vidékre is elfogad.
ÁRAK: Lepedővászon 150 cm szélességben
47—53,— K. Tüdőtörök 21—24,— K. Zseb-
kendők 14—18,— K. Ruhakendők 7,—4,— K.
Tüdőtörök 18—23,— K. Sütőpapírok 21,—
K. Gyapjuszövetek 76 cm szélességben 85—
95,— K. 140 cm szélességben 190,—
Legolcsóbb és legjobb bevásárlási forrás!

Üzemáthelyezés!

**Az Első Kecskeméti Cukorka-
üzem ipartelepét
az Iparos-Otthon épületébe**
helyeztük
(Béjárt a górgorontplom felől.)

Rádiómotorok!

Ha nem akarsz, hogy drága
akkumulátorod idő előtt töltke-
menjen, rendelésed tölts.

Az akkumulátortöltés-

nek legálabb 12 óránt át kell
töltönnie Gyorsabb töltés ára
és költsélen.
Délutáni másnap reggelig — éjje-
len át is — a legmodernebb be-
rendezéssel a legolcsóbban állít

KLEIN MIKSA

Beniczky Ferenc-ú. 7.
Kérem a t. smafőleket, hogy
akkumulátorjait 12 és 3 óra
között hozza, hogy így a bekap-
csoltl nagyobb redőben töltés-
hessek.

HIRDETÉSEKET FELVESZEK

AUTOBUSZOK bejelébe és a
megállótól jelző oszlopokra, valamint
Kecskeméten, Nagykőrösön a
Izák és Lajosmezse közön-
gekben FÁRÁCS hirdetésekre.

SZABÓ LASZLÓ

hirdetével vállalta,
I. Burga-utca 4. Telefon: 62.

Tiringer autogénnel meghegeszt.

Tiringer málkatos, Mike-utca 3—5. szám. Telefon: 265.
Készít: mő, épület és vaszerkezelt munkákat, autó, motor, gőzgép és mezőgazdasági gépjárműveket

Magyarországi Pártok Központi Választási Bizottságának engedélyével közöljük a választási eredményeket — Nyomdai vezető: Varga Gyula